

李敖一家看过来

你们的全家福“客串”电视剧《黎明之前》啦



网友提供的剧照和李敖全家福对比图(圆圈处为PS后的剧中人物马蔚然头像)

近日,由吴秀波、海清等人主演的电视连续剧《黎明之前》在各地电视台热播。比起复杂的谍战,不少观众更热衷于挑刺,其中,最让人感到意外的“穿越”镜头非台湾地区作家李敖一家的“友情客串”莫属。



网友发现剧中照片异常

电视剧《黎明之前》放到第17集时,有一处情节讲的是国民党情报局原医务处处长马蔚然可能是共产党派来的卧底,剧中人物齐佩林拿着马蔚然一家的照片给情报局谭局长看时,细心的观众发现,这张照片的原版竟然是李敖的全家福。只是,根据剧情“需要”,原版照片中李敖的头像被PS成了剧中人物马蔚然的脸,而李敖的儿子李戡、妻子则暂时被借用

成了“临时演员”,同时,为了突出年代感,剧中这张照片也做了黑白处理。

导演希望李敖全家谅解

随后,记者电话联系到《黎明之前》的导演刘江,对于剧中“借用”李敖先生全家福一事,他表示,这张照片是道具组的人直接从网上下载的,所有人并没有认出是李敖先生的旧照,在拍戏过程中,这种下载借用的方式也很常见。对于此次“侵犯”李敖先生肖像权的做法,刘导演深表

遗憾,希望李敖先生能够谅解。“这应该属于侵犯肖像权吧?”记者昨天在网上也看到,不少网友质疑李敖先生全家福出现在剧中,是没有经过当事人许可的,制片方应负法律责任。

李敖之子不满剧组侵权

另一方面,记者昨天也联系

上了正在北京大学就读的李敖的儿子李戡。他说,自己已经听说此事并看了剧照,照片中的小孩正是自己。他将把此事告知家人,保留诉诸法律的权利。李戡同时称,自己的这张全家福很重要,剧组擅自使用照片,并且还将照片改动,他对这种侵权行为非常愤怒。

法晚 京华

铁凝表态 鲁奖被批并非坏事

第五届鲁迅文学奖(以下简称鲁奖)揭晓之后,有关鲁奖的争议不断,中国作协官网25日刊登了作协主席铁凝对近来鲁奖受争议的回应。铁凝表示,对于文学奖,各种议论都会有,既有正面的也有负面的。即使是批评,也没有必要回避甚至害怕。

记者25日在中国作协官网上看到,铁凝认为,像鲁迅文学奖、茅盾文学奖这样重要的奖项,引起人们评论是再正常不过的事情。要看到批评的积极作用,并善于从批评中获取对事业的有益之处,变成工作上的主动,以促使作协今后的文学评奖工作更科学、更公正、更具权威性,评出的作家作品更有代表性。她特别谈到不久前看到巴菲特在一个访谈节目中的回答,巴菲特说自己也常因不慎而出错,“但所有的益处都是批评带来的”,“得不到批评的人最终会失败”。

成商

网友看好 黄渤当“发财哥”

近日,由中影集团与读者图书联合投资的电影《发财日记》即将开拍。该片改编自畅销小说《全中国最穷的小伙子发财日记》,将由拍摄过《炊事班的故事》、《武林外传》等片的导演尚敬执导,目前他正在紧锣密鼓地筹划选角。

据尚敬透露,该片预计明年五一档期上映。剧组已经在网站开设了选角专属投票栏。目前上榜的明星中,以搞笑、草根脸见长的黄渤得票最多。有记者致电黄渤,被问及高票当选“发财哥”的感想时,黄渤自我调侃地说,“你们还不就是看上了我丑么?不过我对这种角色蛮有兴趣,应该蛮有挑战的哈。”

快报记者 应嘉轩

陈小春应采儿 俏皮蜜月照羡煞人

近日,新婚夫妇陈小春和应采儿在毛里求斯的蜜月照首度曝光,二人甜蜜的模样羡煞旁人。

辛郎



梅葆玖 希望多来宁演出



为纪念徽班进京220周年和南京梅兰芳京剧艺术研究会成立,京剧名家梅葆玖、叶少兰昨晚在南京人民大会堂为市民献上了梅派经典剧目《凤还巢》,这也是南京艺术节闭幕式演出。当晚,南京票友的热情让梅葆玖十分高兴,他表示以后会多来南京演出。

快报记者 沈梅 摄影 施向辉



他们是谁? 小S和蔡康永!

两人为拍金马奖宣传片化身纳美人

第47届金马奖颁奖典礼将于下月20日于桃园展演中心举行,典礼主持人小S与蔡康永日前为拍宣传片,特地找来好莱坞特殊化妆师,化身为电影

“阿凡达”里的纳美人。为打造纳美人的特殊脸型,小S与蔡康永吃尽苦头,拍摄前两周先进行全脸开模,在脸上裹上厚厚的石膏纱布,仅

留下鼻孔能呼吸,习惯用嘴巴呼吸的小S,做模过程中几度挥手向经纪人求救。事后她惊恐地说:“很像被活埋,我体会了濒临死亡的感觉。”蔡康永则笑说:“头觉得很重,很不舒服,活像是金庸小说里被戴上铁面具的铁头人!”小S回家后,还拿模型照给女儿看,女儿吓坏了,直说:“妈妈你长得像木乃伊,好可怕!”

拍摄当天,两人的造型让全场工作人员惊叹。小S赞蔡康永是最有书卷气的纳美人,蔡康永也赞她:“扮成纳美人还是难掩你的好身材!”

欣闻



搂着本山的美眉是谁? 小沈阳!

原来他是男扮女装故意搞笑

25日,冯小刚、宋祖英、赵本山、周华健、陈慧琳、陶喆、张惠妹、刘斌、韩红、冯巩、戴玉强等众星在南宁参加了一场演艺活动,为上万观众倾情演出了精彩节目。当天上台表演时,赵本山身穿条纹T恤亮相。大秀二胡技艺后,他还拉冯小刚一起上台。这时,一个穿着粉

嫩色短裙的美眉冲上台来为赵本山鲜花,转过身来后,观众们发现原来是男扮女装的小沈阳,全场发出哄笑。而小沈阳似乎有些羞涩,迅速跑下台。赵本山一脸惊讶,随后,将收到的鲜花给了冯小刚,还开玩笑地说,“就当把鲜花插牛粪上。”全场爆笑。

藤迅



上《百家讲坛》 刘强有原则

昨天下午,《百家讲坛》新主讲人刘强携新书《竹林七贤》做客南京新华书店新街口店,与读者交流心得。在上央视之前,刘强是一名任教于上海同济大学的普通教师。但在《百家讲坛》开讲,刘强也有着自己的原则。

刘强透露,他给自己定下了“三不讲”原则:不喜欢的不讲,没有研究的不讲,帝王不讲。在《百家讲坛》,他开讲的内容是“竹林七贤”。刘强说,“竹林七贤”是他列出的一系列选题中的第一个,也是自己最喜欢的选题。而这个选题完全符合自己的“三不讲”原则。

快报记者 应嘉轩

»文娱快讯

高木直子微型画展将来宁

日本超人气绘本天后高木直子新书《一个人漂泊的日子2》近日引进国内,新书出版之际,同主题微型画展10月底将在大众书局南京书城店举行,南京读者将可近距离欣赏高木直子的温馨幽默小品。快报记者 应嘉轩

《一个好汉两个帮》近日开播

由欧阳奋强倾力打造的电视剧《一个好汉两个帮》10月28日将在江苏综艺频道推出。该剧将喜剧、悬疑、枪战、推理、情感等多种元素融为一体。快报记者 应嘉轩

“中国四大书院自驾采风”启程

由南京广播电视集团等联合举办的“书香之旅——中国四大书院自驾采风活动”新闻发布会暨发车仪式昨天在宁举行,此次活动旨在传承历史,追寻中国古代书院与科举、文化的渊源,实地了解书院文化的输出与东传,探寻南京各书院与现今四大书院的渊源。快报记者 沈梅